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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK Dharma Bakti 

Kelas/ Semester   : A / I 

Tema    : Tanaman Buah 

Sub Tema                       : Pisang 

Topik   : Makanan sehat dan bergizi 

Pembelajaran   : Project based Learning 

Alokasi waktu   : 150 menit 

KD   : NAM  :1.2 

  Sosem              : 2.10  

  Bahasa : 3.11-4.11. 

  FM.  : 2.1, 3.3-4. 3, 

  Seni.   : 3.15-4.15 

  Kognitif :  3.5-4.5,3.6-4-6 

     

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Sikap: 

1. Anak mampu Mengucap Syukur buah pisang sebagai citaan Tuhan 

2. Anak bisa bekerjasama dengan teman 

Pengetahuan dan Ketrampilan: 

1. Anak mampu menyebutkan aneka olahan pisang. 

2. Anak mampu berkreasi membuat pisang panggang 

3. Anak mengenal rasa , warna ,bentuk dan ukuran buah pisang 

4. Anak berprilaku kreatif. 

5. Anak mampu mengembangkan motorik halus dan kasar dengan melakukan gerakan 

keseimbangan  tangan dan tubuhnya melalui kegiatan,mengupas pisang memotong 

pisang memanggang pisang dan menghias pisang dengan toping coklat. 

6. Anak dapat menghasikan karya nyata melalui kegiatan memanggang pisang.  

7. Anak bisa bernyanyi “pisang”. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Alat dan Bahan   : Video celmek, teflon panggang,sumpit,tusuk sate yang  

    panjang,kompor, pisau,piring.serutan, sepet. 

             Bahan:Pisang raja / kepok yang sudah masak, mentega, 4          

             sendok gula halus. 

2. Materi Kegiatan : a. Mengenal buah pisang ciptaan Tuhan (Nam 1.1) 

                          b. Memiliki prilaku yang dapat menyesuaikan diri (Sosem2.10) 

                        c. Antusias dalam mengikuti permainan.(Sosem. 3.14- 14) 

             d. Menjawab pertanyaan sederha(Bhs. 3.11- 11) 

             e. Dapat menggerakan seluruh anggota tubuh( Fm.3.4-4.4) 

             f. Mengerti cara hidup sehat (Fm.3.4.4.4) 

             g. Kreatif dalam berkarya (Kog.3.5 4.5)  

             h. anak mengenal rasa,bentuk,warna dan ukuran (Kog.3.6 4.6) 

                         i. Tertarik dengan seni ( Seni.3.15-4.15) 

   3. Metode            : Bercakap-cakap,pemberian tugas 

                              

 Tujuan Kegiatan :(30 menit) 

a) Guru menata ruang kelas  

b) Saat anak-anak datang, guru menyapa, berdo’a dan memberi salam  

c) Guru menjelaskan tema hari ini kepada anak. 

d) Guru mengajak anak menonton  tayangan video aktivitas memasak berbagai 

olahan pisang kepada anak dan mengamati buh pisang.. 



e) Anak-anak terlibat dalam kegiatan pengamatan tayangan Video aneka olahan 

pisang  Guru bersama anak mencari informasi mengenai buah pisang, manfaat 

buah pisang, rasa pisang, dan aneka olahan pisang.  

f) Guru mengajak anak berdiskusi dan memberi kesempatan pada anak untuk 

bertanya sesekali guru dapat memberi pertanyaan terbuka kepada anak, 

bagaimana rasa pisang? Apa perbedaan warna pisang yang suda masak dan yang 

masih muda? Apa manfaat buah pisang bagi tubuh? 

g) Jawaban dan celotehan anak akan di kembangkan menjadi topik. 

h) Guru menambah pengetahuan dan ketrampilan yang dibutuhkan anak untuk 

membuat proyek aneka olahan pisang. Agar proyek yang dibuat anak menjadi 

lebih baik.  

i) Membuat kesepakatan waktu 

 Kegiatan pengembangan proyek : Membuat pisang Panggang (60 menit) 

 Mengupas dan memotong  pisang 

 Selanjutnya Pisang yang sudah di potong di tusuk dengan tusukan sate  

 Pisang yang sudah berbentuk seperti sate di panggang dan 

 Menyajikan pisang panggang yang di hias dengan toping cokelat. 

 Istirahat(30 Menit) 

a) Merapikan alat main 

b) Cuci tangan.berdo’a sebelum dan sesudah makan minum 

 Tahap Penyimpulan  (30 menit) 

a) Menanyakan kegiatan apa saja yang di lakukan hari ini  

b) Menayakan perasaan anak  

c) Menguatkan konsep tentang buah pisang 

d) Menguatkan konsep tentang manfaat pisang 

e) Merefleksi proyek yang telah di lakukan 

f) Menginformasikan kegiatan hari esok 

g) Berdo’a pulang dan mengucap salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Teknik penilaian :  

1. Ceklis 

2. Hasil harya 

3. Anekdot 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK  

 

Usia : 4-5    Hari dan tanggal: 

Mengetahui,                                    Guru Kelompok A 

Kepala Sekolah TK Dharma Bakti 

 

 

 

HARIYANIK, S.Pd                  NINIK JULAIKAH,S.Pd 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA 

Usia/Kelompok   : 5-6 Tahun 

Nama anak          : 

Tanggal Hasil karya Anak Hasil Pengamatan Hasil 

    

    

 

CATATAN ANEKDOT 

Tanggal               :  

Usia / Kelompok : 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa Capaian 

Perkembangan 

     

     

 

Program 

Pengemb

angan  

KD INDIKATOR 

Capaian 

perkembangan 

Nama 

Anak 

Nama 

Anak 

NAM 1.2 -    Anak mampu Mengucap   

     Syukur buah pisang sebagai  

     citaan Tuhan. 

  

Sosem 2.10. - Dapat bekersama sama dengan teman dalam 

membuat pisang panggang 

  

FM 3.3-4. 3 - Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 

dalam mengupas ,memotong pisang, 

pisang,membuat sate pisang,memanggang pisang. 

  

Kog 3.5-4.5 

3.6-4.6 

- Kreatif membuat pisang panggang dan menghias 

pisang dengan cokelat 

- Mengenal rasa , warna ,bentuk dan ukuran buah 

pisang 

  

Bhs 3.11-

4.11 

- Mampu menjawab pertanyaan sederhana seputar 

buah pisang 

  

Sn 3.15-

4.15 

- Anak bisa menyanyi lagu “Pisang”   


